
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 67
van MARTINE FOURNIER
datum: 12 oktober 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Omvorming N49  -  Ventweg Hoeke

Voor de omvorming van de N49 tot snelweg in Damme werd beslist om ook in een 
ventweg te voorzien tussen de molen van Hoeke en de Lapscheurestraat. Concreet 
werden in het verleden al twee parallelwegen aangelegd langs de N49: een tussen de 
Dudzelestraat en de molen van Hoeke en een tussen de Lapscheurestraat en de 
Hoornstraat. Dit deelproject legt het ontbrekende stuk aan.

In de laatste stand van zaken via schriftelijke vraag nr. 1445 over de N49 in Damme 
schreef de minister over het dossier-Ventweg Hoeke: “Dit dossier staat volledig on hold 
als gevolg van een lopende gerechtelijke onteigeningsprocedure. De vrederechter zou op 
5 december 2021 een uitspraak doen, maar wenste eerst ter plaatse te komen. Dat 
plaatsbezoek gebeurde met alle partijen op 16 mei 2022. De vrederechter voorziet een 
uitspraak in de loop van september 2022. Afhankelijk van de inhoud van deze uitspraak 
dienen de verder te ondernemen stappen in dit dossier overwogen te worden." En 
verder: "De uitspraak van de vrederechter wordt afgewacht om te kunnen te beslissen 
wat de volgende te nemen stappen zijn. Het omgevingsvergunningsdossier en het 
aanbestedingsdossier moeten om dezelfde reden nog worden opgemaakt.”

1. Wat is de uitspraak van de vrederechter?

2. Op welke manier zal het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) de plannen al dan 
niet aanpassen op basis van de uitspraak van de vrederechter?

3. Wanneer wil de minister de omgevingsvergunning en het aanbestedingsdossier klaar 
hebben? Welke stappen moeten nog gezet worden?
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1. Bij laatste navraag september 2022 bleek het vonnis van de vrederechter verwacht te 
worden tegen 18 november 2022.

2. Het Agentschap Wegen en Verkeer wenst eerst kennis te nemen van het vonnis van 
de vrederechter alvorens eventuele bijsturingen te overwegen.   

3. In afwachting van het vonnis van de vrederechter, met mogelijkerwijs een belangrijke 
impact op het ontwerp, is het niet mogelijk om een inschatting te geven van de verdere 
planning en afhandeling van dit dossier.  


